

新华社记者

五将圆满收官。

这是勇开新局的一年。积极识变应求变，集中力量办好自己的事，我们在激烈的国际竞争中赢得战略主动，在擘画未来中积蓄前行力量。

下一个五年的壮阔画卷徐徐展

开。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党全国各族人民勠力同心、团结奋进，坚定不移推进高质量发展，在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的浩荡征程上谱写新篇章。

(下转第3版)

中共中央政治局召开会议 分析研究2026年经济工作 审议《中国共产党领导全面依法治国工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

■今年是中国式现代化进程中具有重要意义的一年，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、奋力拼搏，统筹国内国际两个大局，实施更加积极有为的宏观政策，经济社会发展主要目标将顺利实现。我国经济运行总体平稳、稳中有进，新质生产力稳步发展，改革开放迈出新步伐，重点领域风险化解取得积极进展，民生保障更加有力，社会大局保持稳定。过去5年，我们有效应对各种冲击挑战，我国经济、科技、国防等硬实力和文化、制度、外交等软实力明显提升，“十四五”即将圆满收官，第二个百年奋斗目标新征程实现良好开局。

■做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，坚持稳中求进工作总基调，更好统筹国内经济工作和国际经贸斗争，更好统筹发展和安全，实施更加积极有为的宏观政策，增强政策前瞻性针对性协同性，持续扩大内需、优化供给，做优增量、盘活存量，因地制宜发展新质生产力，纵深推进全国统一大市场建设，持续防范化解重点领域风险，着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，保持社会和谐稳定，实现“十五五”良好开局。

■明年经济工作要坚持稳中求进、提质增效，继续实施更加积极的财政政策和适度宽松

的货币政策，发挥存量政策和增量政策集成效应，加大逆周期和跨周期调节力度，切实提升宏观经济治理效能。要坚持内需主导，建设强大国内市场；坚持创新驱动，加紧培育壮大新动能；坚持改革攻坚，增强高质量发展动力活力；坚持对外开放，推动多领域合作共赢；坚持协调发展，促进城乡融合和区域联动；坚持“双碳”引领，推动全面绿色转型；坚持民生为大，努力为人民群众多办实事；坚持守牢底线，积极稳妥化解重点领域风险。

会议认为，今年是中国式现代化进程中具有重要意义的一年，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、奋力拼搏，统筹国内国际两个大局，实施更加积极有为的宏观政策，经济社会发展主要目标将顺利实现。我国经济运行总体平稳、稳中有进，新质生产力稳步发展，改革开放迈出新步伐，重点领域风险化解取得积极进展，民生保障更加有力，社会大局保持稳定。过去5年，我们有效应对各种冲击挑战，我国经济、科技、国防等硬实力和文化、制度、外交等软实力明显提升，“十四五”即将圆满收官，第二个百年奋斗目标新征程实现良好开局。

会议强调，做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，坚持稳中求进工作总基调，更好统筹国内经济工作和国际经贸斗争，更好统筹发展和安全，实施更加积极有为的宏观政策，增强政策前瞻性针对性协同性，持续扩大内需、优化供给，做优增量、盘活存量，因地制宜发展新质生产力，纵深推进全国统一大市场建设，持续防范化解重点领域风险，着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，保持社会和谐稳定，实现“十五五”良好开局。

会议指出，明年经济工作要坚持稳中求进、提质增效，继续实施更加积极的财政政策和适度宽松的货币政策，发挥存量政策和增量政策集成效应，加大逆周期和跨周期调节力度，切实提升宏观经济治理效能。要坚持内需主导，建设强大国内市场；坚持创新驱动，加紧培育壮大新动能；坚持改革攻坚，增强高质量发展动力活力；坚持对外开放，推动多领域合作共赢；坚持协调发展，促进城乡融合和区域联动；坚持“双碳”引领，推动全面绿色转型；坚持民生为大，努力为人民群众多办实事；坚持守牢底线，积极稳妥化解重点领域风险。

(下转第2版)

尹弘在省委政协工作会议上强调

守正创新推动新征程人民政协事业高质量发展 为全面建设社会主义现代化江西凝聚磅礴力量

叶建春主持 宋福龙报告工作 陈永奇出席

本报讯（全媒体记者魏星、焦俊杰）12月8日，省委政协工作会议在南昌召开。省委书记尹弘出席会议并讲话，他强调，全省各级政协组织要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，贯彻落实中共二十届四中全会精神，按照省委工作要求，继续发挥独特优势、发扬优良传统，牢记政治责任，不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平，守正创新推动新征程人民政协事业高质量发展，为全面建设社会主义现代化江西凝聚磅礴力量。

省长叶建春主持，省政协主席宋福龙报告省政协党组工作情况，陈永奇、李伟、李红军、任珠峰、庄兆林、黄喜忠、时玉宝、陈敏、卢小青等省领导出席。

尹弘指出，近年来，全省各级政协组织贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求，坚持团结和民主两大主题，认真履行职能，政治建设坚定有力，资政建言成果丰硕，凝心聚力扎实有效，队伍面貌更加昂扬，推动政协工作取得新成效。

尹弘指出，中共十八大以来，以习近平同志为核心的中共中央高度重视人民政协事业发展，坚持“两个结合”，在实践创新基础上推进人民政协理论

创新，形成了习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，为新时代新征程做好人民政协工作指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要提高政治站位，深刻认识和把握做好新征程人民政协工作，是坚持人民主体地位、发展全过程人民民主的应有之义，是促进科学决策、提升治理效能的内在要求，是加快高质量发展、推进现代化江西建设的迫切需要，进一步深化思想认识，扛起责任担当，扎实推进人民政协事业不断向前发展，最大限度凝聚共同奋斗的力量。

尹弘就全面提升政协工作质量水平提出要求。他强调，要巩固团结奋斗的共同思想政治基础，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、凝心铸魂，持续强化理论武装，深化理想信念教育，引导省内各党派团体和各界人士始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色。要紧紧围绕现代化江西建设议政建言，紧紧围绕“十五五”时期江西经济社会发展主要目标，聚焦打造“三大高地”、实施“五大战略”，突出重点领域开展协商议政，紧盯薄弱环节强化民主监督，情系群众所盼答好民生答卷，切实做到全省重点工作推进

到哪里、政协履职就跟进到哪里。要着力画好最大同心圆，发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量政治作用，带着责任和感情把谈心交流、联谊交友工作做深入，做好强信心、聚民心、暖人心、筑同心的工作，为江西改革发展汇聚更多资源力量。要持续深化拓展协商民主实践，进一步完善协商工作机制，提高协商民主质量，培育协商民主文化，深化“协商好商量”品牌建设，不断提高协商民主成效。要加强政协委员队伍建设，按照“懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行”的要求，引导广大政协委员珍视政治身份、提高履职能力，锻造过硬作风，以模范行动、高质量履现实现政协委员时代风采。

尹弘强调，要加强党的领导，压实压牢责任，完善党领导政协工作制度，深化政协组织党的建设，以党的政治建设为统领推进政协党的各项建设，努力打造一支政治强、作风硬、素质好、业务精的政协干部队伍。要进一步完善各级政府及有关部门与政协沟通联系的长效机制，持续营造更加重视、关心、支持政协工作的浓厚氛围，汇聚政协事业发展强大合力，加快推动全省政协工作高质量发展。

(下转第2版)

奋力推动新征程全省政协事业高质量发展

●本报全媒体评论员●

携手阔步新征程，凝心聚力谱新篇。省委对做好新征程人民政协工作高度重视，于昨天召开政协工作会议，深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，研究部署进一步加强和改进政协工作，必将为全面建设社会主义现代化江西凝聚磅礴力量。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央在实践创新基础上推进人民政协理论创新，形成了习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，为新时代新征程做好人民政协工作提供了根本遵循。近年来，全省各级政协组织贯彻落实

党中央决策部署和省委工作要求，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，交出了一份份“优质作业”“精彩答卷”，推动政协工作取得新成效。

刚刚召开的省委十五届九次全会，对“十五五”时期接续推进现代化江西建设作出系统部署，吹响了乘势而上推进全面建设社会主义现代化江西的奋进号角。把“十五五”发展蓝图变为美好现实，迫切需要人民政协更好履行职责使命、更好发挥优势作用，奋力推动新征程全省政协事业高质量发展。

必须巩固团结奋斗的共同思想政治基础。全省各级政协组织要把坚持和发展中国特色社会主

(下转第2版)

李强通报有关情况 蔡奇丁薛祥出席
习近平主持召开党外人士座谈会
寻求对经济工作的意见和建议

改革在行动

从单打独斗到聚力共赢

——吉安县探索村级集体经济“联村抱团、联农共富”改革

本报全媒体记者 周幸

冬日的赣鄱大地，寒意渐浓，吉安县广袤乡村却处处热潮涌动。田间地头，村民们在技术员指导下精心管护作物；产业园区，工人们忙着将农产品装车发往全国各地；加工车间里，机器轰鸣，一派繁忙景象。“村集体经济强起来，农民腰包鼓起来”的期盼，正在这片希望的田野上成为现实。

面对村级集体经济“小散弱”、资源整合难、群众增收慢等痛点，吉安县以“联村抱团、联农共富”为抓手，通过

构建“组织链+价值链+共赢链”三链融合机制，打破村域行政壁垒，整合分散的土地、资金、人才等要素，探索出一条资源共享、产业共兴、群众共富的可持续发展路径。

党建引领，织密“组织链”

筑牢战斗堡垒

“枝条要留壮去弱，保证通风透光。”横江镇公塘村的葡萄产业园里，

(下转第2版)